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Guadalajara, Jalisco; 26 de agosto de 2025 

 

ACTA ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
JUSTICIA. 

 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: 
Buenos días síndico, regidoras, regidores y personas que nos acompañan a esta Décima 
Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Justicia. Damos inicio a la sesión siendo las 10 
horas con 09 minutos  del día martes 26 de agosto de 2025, en la Sala de Juntas del 
Consejo de Colaboración, ubicado en el Palacio Municipal de Guadalajara.  
 
Lo anterior de conformidad con el artículo 111, fracción I, del Código de Gobierno del 
Municipio de Guadalajara, y previo citatorio. Hoy contamos en esta sesión con la 
presencia de las y los integrantes de la comisión de Gobernación, Reglamentos y 
Vigilancia. 
 
En este sentido, le solicito a la Secretaria Técnica, que verifique la asistencia de las y los 
integrantes de cada comisión. 
 
  

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM. 
  
Secretaria técnica Cristina Lizárraga Martínez: 
Como lo indica Presidente, buenos días a todos. Se procede a tomar asistencia de la 
Comisión Edilicia de Justicia: 
 

 Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes 
             Presente  

 Regidor Gabriel Vázquez Suarez 
Presente 

 Regidor Juan Alberto Salinas Macías 
             Presente 

 Regidora Diana Araceli González Martínez 
             Presente 

 Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez 
             Presente 
 
 
Le informo Presidente, que se encuentran presentes 5 de los 5 integrantes de la Comisión 
Edilicia de Justicia. 
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Secretaria técnica Cristina Lizárraga Martínez: 
Se procede a tomar lista de asistencia de las y los integrantes de la Comisión Edilicia de 
Gobernación, Reglamentos y Vigilancia: 
 

 Regidora presidenta Leticia Fabiola Cuan Ramírez 
 

 Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez 
              Presente 

 Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes 
             Presente 

 Regidor José de Jesús Becerra Santiago 
              Presente 

 Regidor Julio César Covarrubias Mendoza 
          
 
Le informo Presidente, que se encuentran presentes 3 de los 5 integrantes de la Comisión 
Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia. 
 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: 
Muchas gracias a todas y todos por su asistencia.  
 
En virtud de lo anterior, se declara quórum legal para sesionar y válidos los acuerdos que 
se tomen. 
 
 
2. LECTURA, Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. 
 

Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: 
A continuación, le pido a la Secretaria Técnica Cristina que  proceda a dar lectura a la 
propuesta de orden del día.  
 
Secretaria técnica Cristina Lizárraga Martínez: 
Como lo indica. Orden del día. 

1. Lista de asistencia, verificación y declaración de quórum. 
2. Lectura, y en su caso, aprobación del orden del día propuesto. 
3. Lectura, y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior, celebrada el día 28 

de julio de 2025. 
4. Análisis, discusión, y en su caso, aprobación del proyecto de dictamen que resuelve 

el turno 211/25:  
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iniciativa del regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez para la aprobación y 
autorización de un Convenio de Coordinación con el Centro de Prevención Social 
del Estado de Jalisco, adscrito al Secretariado Ejecutivo del Consejo Estatal de 
Seguridad Pública. 
Comisión Coadyuvante: Gobernación, reglamentos y vigilancia. 

5. Asuntos varios. 
6. Clausura. 

 
Es cuanto.  
 
Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: 
Muchas gracias. En votación económica, les pido a las y los presentes que quienes estén a 
favor del orden del día, lo manifiesten levantando su mano. 
  
Aprobado, muchas gracias. 
 

3. LECTURA, Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA  NOVENA SESIÓN ORDINARIA 
DE LA COMISIÓN CELEBRADA EL DIA 28 DE JULIO 2025. 
 
Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: 
Dando continuidad con el orden del día, que es la lectura y aprobación del acta de la 
novena sesión ordinaria, celebrada el día 28 de julio del 2025, misma que fue remitida vía 
electrónica para su revisión, les pregunto si están de acuerdo en que se omita su lectura. 
  
Quienes estén a favor, les pido manifestarlo levantando su mano. 
  
Muchas gracias, aprobado. 
  
En este sentido, pongo a su consideración el proyecto del acta referido y pregunto si 
¿tienen alguna observación o comentario? 
  
No habiendo comentarios, les pregunto si se aprueba su contenido.  
 
Muchas gracias, aprobado. 
 
4. Análisis, discusión, y en su caso, aprobación del proyecto de dictamen que resuelve el 
turno 211/25. 
 
Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: 
Ahora continuamos con el cuarto punto del orden del día, relativo al dictamen que se 
resuelve el turno 211/25. Dicho proyecto les fue circulado a todas y todos ustedes de 
manera electrónica. 
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En este sentido, y en votación económica, les pregunto si se aprueba la omisión de su 
lectura.  
 
Muchas gracias, aprobado por unanimidad. 
 
En virtud de lo anterior. Pongo a su consideración la aprobación del dictamen y pregunto a 
ustedes ¿si desean hacer uso de la voz? 
Regidor. 
 
Regidor Juan Alberto Salinas Macías:  
Con su venia una presidente, una disculpa igual y tengo una versión inadecuada del 
dictamen pero se omitieron los artículos transitorios, entonces sin régimen transitorio su 
decreto no tendría, esa es mi sugerencia. 
 
Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: 
Doy cuenta de la asistencia del regidor Julio. Muchas gracias regidor, entonces se integran 
por favor aquí con la secretaria técnica los transitorios para que se cumpla en cuestión de 
normativa la incorporación y no sé si alguien más desea hacer el uso de la voz, incluyendo 
los comentarios que ya hizo el regidor Juan Alberto Salinas. 
Muchas gracias, entonces incorporando los comentarios del regidor Juan Alberto Salinas 
les pido por favor que si se aprueba el dictamen se haga la votación correspondiente. 
 
 
Aprobado por unanimidad, muchísimas gracias. 
 
 
5.  ASUNTOS VARIOS 
 
Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: 
Y pasamos al quinto punto del orden del día, que corresponde a los asuntos varios, y 
pregunto a ustedes si ¿desean hacer uso de la voz sobre algún tema? 
 
  
6.  CLAUSURA 

Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: 
No siendo así les agradezco su asistencia y en desahogo del último punto del orden del 
día, siendo las 10 horas con 14 minutos del día martes 26 de agosto del 2025, declaro la  
clausura la Décima Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Justicia.  
 
Muchas gracias a todas y todos.  
 
 


